



شهرام هروی در گفت و گو با ایران ورزشی

ورزش قدرتمندترین ابزار صلح جهان است

مهم‌ترین نقش جامعه ورزش تقویت روحیه همدلی است

فائزه زمانی / در روزهایی که حمله متجاوزانه آمریکایی-صهیونیستی برخی اماکن ورزشی و غیرنظامی کشور را تخریب کرده است، جامعه ورزش هم مثل دیگر اقشار کشور واکنش‌های متعددی نشان داده است. در این میان شهرام هروی مدیر تیم‌های ملی کاراته در گفت‌وگویی با تأکید بر اینکه ورزش نماد صلح و دوستی ملت‌هاست، حمله به مراکز ورزشی و غیرنظامی را در تضاد با روح جوانمردی و فلسفه ورزش دانست و خواستار واکنش جدی نهادهای بین‌المللی ورزشی شد.

به عنوان مدیرفنی تیم ملی، واکنش شما و جامعه کاراته به حمله به مراکز غیرنظامی و ورزشی چیست؟

قبل از هر چیز باید بگویم که جامعه ورزش کشورمان در روزهای اخیر داغدار رهبر شهیدمان و جمعی از ورزشکاران عزیزاست و این ضایعه را به خانواده‌های آنها، جامعه ورزش و ملت شریف ایران تسلیت می‌گویم. وقتی خبر آسیب دیدن برخی اماکن ورزشی منتشر شد، طبیعی بود که همه ما شوکه و ناراحت شویم. اماکن ورزشی در تمام دنیا نماد صلح، همدلی و رقابت سالم هستند. این

مکان‌ها جایی هستند که جوانان با فرهنگ‌ها و دیدگاه‌های مختلف در کنار هم جمع می‌شوند تا از طریق ورزش به دوستی و احترام متقابل برسند. حمله به چنین فضاهایی در تضاد کامل با روح ورزش و جوانمردی است. وقتی خیرآسیب دیدن برخی اماکن ورزشی مثل ورزشگاه‌ها و کمپ‌ها منتشر شد، اولین واکنش ورزشکاران چه بود؟

اولین واکنش ورزشکاران ما ترکیبی از ناراحتی، نگرانی و البته حس همدلی است. برای ورزشکاران این اماکن فقط یک ساختمان نیست؛ اینجا جایی است که سال‌ها تمرین کرده‌اند، خاطره ساخته‌اند و برای افتخارآفرینی تلاش کرده‌اند. وقتی صحبت از مکان‌هایی مثل سالن‌های بزرگ ورزشی یا کمپ‌های تیم ملی می‌شود، در واقع از بخشی از هویت ورزشی یک نسل صحبت می‌کنیم. به همین دلیل واکنش ورزشکاران کاملاً احساسی و همراه با همدردی با مردم بود.

جامعه ورزش ایران چه نقشی می‌تواند در حکومت حمله به اماکن غیرنظامی و ورزشی داشته باشد؟

جامعه ورزش ایران همیشه نشان داده که در شرایط حساس کنار



مردم ایستاده است. ورزشکاران به دلیل محبوبیت و ارتباط گسترده‌ای که با جامعه دارند، می‌توانند صدای روشنی در محکومیت چنین اقداماتی باشند. وقتی قهرمانان ملی درباره ارزش صلح و امنیت صحبت می‌کنند، پیام آنها بسیار گسترده‌تر شنیده می‌شود. به نظر من مهم‌ترین نقش جامعه ورزش در چنین شرایطی تقویت روحیه همدلی و اتحاد در میان مردم است. تاریخ نشان داده که مردم ایران در شرایط دشوار با اتحاد و همبستگی از مشکلات عبور کرده‌اند و ورزش هم می‌تواند این روحیه را تقویت کند.

تا چه اندازه می‌شود انتظار داشت فدراسیون‌های جهانی یا نهادهای ورزشی بین‌المللی به این تجاوز واکنش نشان دهند؟

قطعاً انتظار می‌رود نهادهای بین‌المللی ورزشی نسبت به چنین موضوعاتی بی‌تفاوت نباشند. ورزش یک زبان جهانی است و سازمان‌های ورزشی همواره بر ارزش‌هایی مثل صلح، دوستی و احترام تأکید کرده‌اند. وقتی اماکن ورزشی که محل برگزاری رقابت‌ها و تعامل ملت‌ها هستند آسیب می‌بینند، طبیعی است که جامعه جهانی ورزش باید واکنش نشان دهد. این نهادها می‌توانند با

موضع‌گیری‌های روشن و اقدامات مؤثر مانع از تکرار چنین اتفاقاتی شوند.

به نظر شما ورزش تا چه حد می‌تواند صدای صلح و مخالفت با خشونت باشد؟

ورزش یکی از قدرتمندترین ابزارهای فرهنگی برای ترویج صلح است. وقتی ورزشکاران از کشورهای مختلف در یک رقابت

کنار هم قرار می‌گیرند، در واقع پیام مهمی به دنیا می‌دهند؛ اینکه رقابت می‌تواند بدون دشمنی و خشونت باشد. رشته‌ای مثل کاراته هم اساساً بر پایه احترام، انضباط و جوانمردی شکل گرفته است. ما در کاراته

یاد می‌گیریم که قدرت واقعی در کنترل خشم و احترام به دیگران است. به همین دلیل معتقدم



ورزش می‌تواند یکی از مؤثرترین صداها در برابر خشونت باشد و پیام همدلی و صلح را به جهان منتقل کند.

در چنین روزهایی پیش از هر زمان دیگری به همدلی و انسجام ملی نیاز است و جامعه ورزش هم تلاش می‌کند با حفظ روحیه اتحاد، در کنار مردم کشور قرار داشته باشد.

ادامه حمله دشمن به ورزشگاه‌ها و ورزشکاران

ورزش در خط مقدم جنگ



هشت ورزشکار دیگر ایران جان خود را در حملات ددمنشانه رژیم صهیونیستی و آمریکا از دست دادند. در روزهای اخیر رژیم صهیونیستی و آمریکا جایگزین‌دار در حملات بزدلانه خود به اماکن ورزشی هم حمله کردند. هنوز از تعداد قطعی شهدای ورزشکار اطلاع دقیقی در دسترس نیست اما آثار شهدای ورزشکار بسیار زیاد است. در یکی از این حملات ۲۰ تن از ورزشکاران لامرد استان فارس در حمله بی‌رحمانه به یک مجموعه ورزشی در این شهر به شهادت رسیدند. حال‌ا دامه این حملات جایگزین‌ارانه باعث به شهادت رسیدن شش تن از ورزشکاران ایران شده. در یکی از این حملات حمیدرضا شیشه‌گران، داور ملی تالو و امیرحسین الفتی، ورزشکار و قهرمان بدنسازی به فیض شهادت نائل آمدند. در یکی دیگر از تجاوزهای جایگزین‌ارانه آمریکای خونخوار و

رژیم غاصب صهیونیستی به خاک وطن، محمد فرهادزاده سرپرست هیأت روئینگ استان خوزستان به درجه رفیع شهادت نائل شد. شهید محمد فرهادزاده سابقه ریاست بسیج ورزشکاران خوزستان و ریاست هیات کونگ‌فو و هنرهای رزمی خوزستان را برعهده داشت و هم اکنون نیز عهده‌دار سرپرستی هیأت روئینگ استان خوزستان بود. حیدر کوئی و میثم فلاح‌زاده دو جوان فوتسالیست خوزستان نیز در حمله دشمنان جایگزین‌ار به خاک وطن در شهرستان هویزه به شهادت رسیدند. صفیه علی قورچی، ملی پوش سابق تیم‌ملی والیبال نشسته بانوان هم یکی دیگر از قهرمانان تیم ملی بود که به فیض شهادت نائل شد. شهادت علی قورچی باعث شد تا کمیته ملی پارالمپیک اسپانیا پیامی را برای همدردی با مردم ایران به کمیته ملی پارالمپیک ارسال کند. این در حالی است که هنوز تمام نهادهای بین‌المللی ورزش اعم از فدراسیون‌های جهانی و کمیته بین‌المللی المپیک و پارالمپیک در این باره سکوت کرده‌اند. همچنین دو ورزشکار رزمی ایران هم در این حملات به شهادت رسیده‌اند. امیرمحمد نظامی‌وند کچینی و علی آرم در رشته‌های MMA و کیک بوکسینگ به درجه رفیع شهادت رسیدند. در روزهای گذشته همچنین احمدعلی شعبان‌زاده، ورزشکار و نخبه علمی اهل پابلسر، در جریان حمله وحشیانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به تهران به شهادت رسیده بود. علاوه بر این می‌توان به شهیدان «رضا حبشی»، «آرینا عرب‌کیش»، «آتنا احمدزاده»، «ماکان نصیری» و «آراز احمدی‌زاده» اشاره کرد.

استکی: مردم جانانه از انقلاب و کشور دفاع خواهند کرد

رژیم کودک‌کش از هیچ جنایتی دریغ نکرده است



علیرضا استکی سرمربی تیم ملی امید پوکس ایران از پیگیری تمرینات به‌طور شخصی خبر داد. استکی با اشاره به تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکای جایگزین‌ار ایران ورزشی گفت: «همه دیدند که این رژیم جنایتکار و کودک‌کش در روزهای اخیر هیچ ابایی از انجام هرگونه جنایتی نداشت». استکی ادامه داد: «در این روزهای تلخ که رهبر فرزانه و تعدادی از فرماندهان عزیز را از دست دادیم اما با این حال نیروهای جان‌پر کف با جانفشانی خود از میهن اسلامی دفاع می‌کنند.»

سرمربی سابق تیم ملی پوکس با بیان اینکه خدا را شکر می‌کنیم جاننشین رهبر عزیزمان خیلی زود معرفی شده، ادامه داد: «الحمدلله که هیچ فشاری اجازه نداد تا انتخاب و معرفی ایشان به تعویق بیفتد. حتماً که انتخاب‌شان فوت

قلبی برای نیروهای مسلح و همه مردم ایران خواهد بود که برای دفاع از ایران تمام توان خود را بگذارند.» او با بیان اینکه یکبار با ایشان برخورد داشته خاطره‌ای از رهبر جدید ایران تعریف کرد: «به همراه امیر علی‌اکبری در سفر به مشهد بودم که در فرودگاه ایشان را به همراه خانواده‌شان دیدم. البته ماسک زده بود اما شناختم و به امیر گفتم این روحانی که کمی آنطرف‌تر از ما در انتظار چمدانش است، آقامجنبی است. امیر باور نکرد اما آرام به شانه آقا مجنبی زد و گفت این رفیق ما درست می‌گوید؟ که جواب داد، بله درست می‌گوید. امیر باورش نمی‌شد. می‌گفت این همه پشت سر این بنده خدا حرف بدهد اما به همین سادگی به همراه خانواده‌اش کنار ما ایستاده است.»

استکی با تأکید بر ساده‌زیستی آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای ادامه داد: «همیشه از این حرف‌ها بوده. پشت سر رهبر عزیزمان هر از گاهی از این حرف‌های نامربوط زده می‌شد اما همه دیدند که واقعاً چقدر مظلومانه رفت.» علیرضا استکی با بیان اینکه این روزها از غم و غصه به تمرین استنا بده شده است، گفت: «روزهای تلخ و عجیبی را تجربه می‌کنیم. دشمن به غایت وحشی به سرزمین ما حمله کرده اما داورمردان نیروهای مسلح در دفاع از ایران جان خود را کف دست گرفته‌اند. مردم قهرمان هم با وجود تهاجم دشمن در خیابان‌ها از انقلاب و کشور جانانه دفاع می‌کنند.»

همین دو سه سال اخیر به وزنه‌برداران توانمندی تبدیل شدند که در دنیا و اوزان مختلف حرف برای گفتن دارند.»

خون امام شهیدمان

ملی‌پوش فوق سنگین وزنه‌برداری ایران با تسلیم شهادت مظلومه امام خامنه‌ای در تبریک ویژه به مردم مسلمان ایران بابت زعامت و رهبری فرزند برومند رهبر شهیدمان حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای در این خصوص معتقد است: «من خیلی آدم سیاسی نیستم و در دوره قهرمانی هم سعی کردم خیلی به سیاست کاری نداشته باشم اما الان وضعیت مملکت و کشورم فرق کرده است. یک مشت اجنبی و بیگانه آمریکایی و اسرائیلی به خاک کشورم حمله کردند و به وحشیانه‌ترین شکل ممکن ابتدا رهبر و امام عزیزمان را در مظلومیت تمام به شهادت رساندند. حالا هم که دیدیم با شعار حمایت از مردم ایران، اینگونه ناجوانمردانه به زیرساخت‌های این مملکت و مردم مظلوم بی‌پناه کشورم حمله می‌کنند و هموطنانم را به شهادت می‌رسانند. من به عنوان عضو کوچکی از جامعه بزرگ ورزش کشور و خانواده وزنه‌برداری ایران خودم را سرباز این مردم و این آب و خاک می‌دانم. بنابراین ضمن بیعت با فرزند برومند و رسیدن امام شهیدمان، ضمن پذیرش رهبری و زعامت حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای از همین تریبون شما اعلام می‌کنم که تا پای جان پای ولی امر

مسلمین و ایران عزیزم ایستادم. اینکه ما فکر کنیم آمریکا یا اسرائیل و یا هر کشور بیگانه‌ای به فکر منافع ما و مردم است، اشتباه بزرگی است. زیرا ما مصداق بارزش را در کشورهای همسایه به وضوح دیدیم. این غریبه‌های بیگانه و مزدورانشان فقط به فکر منافع خود و مردم‌شان هستند. خیلی ساده و خام هستیم اگر فکر کنیم منافع ما و مردم ایران برای این بیگانه‌ها ذره‌ای ارزش و اعتبار دارد. به همین دلیل به عنوان ملی‌پوش وزنه‌برداری و عضوی از خانواده ورزش کشور از اهالی ورزش و ملت ایران تمنا دارم پای این نظام مقدس و انقلاب بایستند و نگذارند پای بیگانه‌های ظالم و شرور به این آب و خاک باز شود. ما همه زیر یک پرچم و بیرق هستیم و همانطوری که رهبر شهیدمان فرمودند جز بیرق حضرت ابوالفضل (ع) زیرهیچ بیرقی نخواهیم رفت.»

روای تخته برمی‌گردم

شرفی در خاتمه به زمان احتمالی بازگشت روی تخته هم اشاره دارد: «اینکه بخواهم زمان دقیق برگشتم روی تخته را بگویم، حقیقتاً نمی‌دانم کی و چه وقتی پرسه درمیانم تمام می‌شود و می‌توانم دست به وزنه شوم ولی به نظرم بعید است به بازی‌های آسیایی ناگوارا برسیم. اما برای کسب سهمیه هوردی به بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس و میادین جهانی آتی تمام تلاشم را می‌کنم با قدرت و سلامت کامل روی تخته برگردم.»

خبر و مصاحبه

ادامه پروسه آماده‌سازی فرجی در روزهای جنگ

تمرین بنیامین در ژاپن برای دوئل در فرانسه

بنیامین فرجی که به خاطر شرایط جنگی که بر کشور تحمیل شده است، ایران را ترک کرده و به کشور ژاپن رفته است، روزهای اخیر را در کمپ تمرینی تئیس روی میز در توکیو ژاپن سپری کرد و تمریناتش را با نظر کادرفنی در توکیو انجام داد. نابغه تئیس روی میز کشورمان به زودی در رقابت‌های استارگان‌تندر فرانسه شرکت می‌کند.

بنیامین فرجی از آغاز جنگ امریکایی صهیونی در ایران، بنیامین فرجی نابغه تئیس روی میز ایران عازم ژاپن شد تا بخشی از برنامه تمرینی خود را در این کشور دنبال کند. او طی این مدت در کمپ تمرینی ژاپن با تیم ملی این کشور تمرین داشت و همچنان این برنامه تمرینی را دنبال می‌کند.

حضور در رقابت‌های استارگان‌تندر جوانان فرانسه هم در برنامه بنیامین فرجی قرار دارد. این مسابقات حدود دو هفته دیگر برگزار می‌شود اما اینکه فرجی از چه مسیری راهی فرانسه شود، هنوز مشخص نیست. در صورت مهیا شدن شرایط، فرجی به صورت مستقیم از ژاپن راهی فرانسه می‌شود اما اگر شرایط ویزایی اقامت در ژاپن، چنین اجازه‌ای به او ندهد، وی راهی ویدسلدورف شده و پس از چند روز تمرین در این شهر، عازم محل برگزاری رقابت‌های استارگان‌تندر فرانسه خواهد شد.

پس از ۲ هفته سردرگمی

پشتوانه‌های شمشیربازی به تهران برمی‌گردند

اعضای تیم‌های شمشیربازی نوجوانان و جوانان بعد از گذشت ۲ هفته از پایان رقابت‌های قهرمانی آسیا در اندونزی بالاخره شرایط بازگشت به کشور را پیدا کرده و از مرز زمینی به کشور برمی‌گردند.

مسابقات شمشیربازی نوجوانان و جوانان قهرمانی آسیا یک روز قبل از آغاز جنگ رمضان در ایران یعنی جمعه (۸ اسفند) در اندونزی به پایان رسید. به فاصله چند ساعت بعد از اتمام این رویداد، حمله امریکایی-صهیونی به ایران آغاز شد و همین موضوع با توجه به فراگیر شدن شرایط جنگی در کشورهای منطقه، بازگشت تیم‌های اعزامی ایران از اندونزی را با مشکل مواجه کرد. شمشیربازان نوجوان و جوان ایران اوایل هفته گذشته از اندونزی به عمان سفر کردند و با هماهنگی نمایندگی ایران در مسقط، در هتلی در این شهر مستقر شدند.

طی این مدت پروازهای عمان به شرق آسیا در حال انجام بود اما این پروازها به غرب آسیا در حالت لغو به سر می‌برد و همین موضوع بازگشت شمشیربازان ایران را به تأخیر انداخت. بعد از گذشت چندین روز و با باز شدن خطوط هوایی عمان به غرب آسیا، اعضای تیم‌های شمشیربازی نوجوانان و جوانان روز گذشته از مسقط عمان عازم استانبول و کشور ترکیه شدند. کاروان شمشیربازی بلافاصله دیزور به صورت زمینی راهی وان ترکیه شده تا از طریق مرز زمینی به ایران بازگردند.

مهرداد علی‌قارداشی: ایرانی از ایران دست نمی‌کشد

رئیس فدراسیون تئیس روی میز معتقد است که ایرانی دست از ایران نمی‌کشد. مهرداد علی‌قارداشی رئیس فدراسیون تئیس روی میز با اشاره به حمله امریکایی - صهیونی به ایران که منجر به شهادت رهبر انقلاب شد، گفت: «دشمن همیشه ایران اسلامی طی ۱۰ روز گذشته هر کار کرد تا این کشور را از پای درآورد غافل از اینکه ما ملتی داریم که همیشه و در هر شرایطی همراه نظام و مستولان‌شان بوده‌اند و این را در این مدت هم ثابت کردند.»

علی‌قارداشی ادامه داد: «ما ایرانیان در این شرایط بیش از همیشه حامی و پشتیبان نظام مقدس کشورمان هستیم چون به هیچ وجه از این نظام و ارزش‌هایش دست نمی‌کشیم.» رئیس فدراسیون تئیس روی میز با بیان اینکه آمریکا و اسرائیل با حمله به مراکز غیرنظامی نشان دادند به هیچ قانون و اصولی پایبند نیستند، گفت: «دشمن کارش به تخریب ورزشگاه‌ها و اماکن عمومی رسیده است در حالی که ادعایی غیراز این دارد.»

تجویق انتخابات

فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام

مجمع انتخاباتی فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام که قرار بود پیش از پایان سال برگزار شود، همچون انتخابات دیگر فدراسیون‌ها به بعد از نوروز ۱۴۰۵ موکول شد. وزارت ورزش پیش از این اعلام کرده بود که مجمع تمام فدراسیون‌های واجد انتخابات، سال آینده تشکیل خواهد شد به جز فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام. در همین راستا، ۱۹ اسفند به عنوان زمان مقرر برای برگزاری انتخابات این فدراسیون تعیین شده بود اما طبق جدیدترین تصمیم‌گیری، قرار است انتخابات فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام هم مانند دیگر فدراسیون‌ها سال آینده برگزار شود. سیدمحمد شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش در این باره گفت: «به دلیل برخی ملاحظات و نتیجه بررسی‌ها، انتخابات فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام را از ۱۹ اسفند به زمان دیگری تغییر داده بودیم اما در نهایت زمان تعیین شده با تأکید بر اینکه تا پایان سال هیچ انتخاباتی برای فدراسیون‌های ورزشی برگزار نمی‌شود، خاطرنشان کرد که برنامه زمانبندی انتخابات فدراسیون‌ها به سال آینده موکول می‌شود.